

А наше путешествие продолжается! В рамках реализации проекта «Путешествуй с нами» при поддержке Благотворительной программы «Мир новых возможностей» Норникеля (Быстринский ГОК) мы снова в пути.

18 июня группа в количестве 11 учащихся МОУ Батаканской СОШ во главе с руководителями проекта «Путешествуй с нами» Илимузиной Ольгой Павловной и Кореневой Ольгой Юрьевной отправилась в город Чита.

Нас ждал следующий маршрут: Мы отправились и отлично провели время в клубе «Сталкер» на лазерной битве. Было очень круто и весело поиграть не только с учениками, но и с руководителями!

После был кинопоказ фильма «Солнце на вкус» в кинотеатре «Россия», где нам провели подробную экскурсию по всему кинотеатру. Было очень интересно посмотреть что он из себя представляет. Это целый комплекс, где можно замечательно провести время всей семьёй!

В этот день состоялась прогулка в парке культуры и отдыха имени Победы. Поразили масштабы — территория парка, мемориал, выставка техники, партизанская деревня! С собой на память мы увезли фотографии.

Вечером мы посетили «Скалодром» - самое запоминающееся место. Все участники поездки достигли вершины и покорили стену, а кто-то поборол свой страх высоты, даже самые маленькие попробовали себя в роли альпиниста. Именно там мы получили эмоции, которые невозможно передать словами, потому что это надо испытать самому.

На следующий день первая точка куда мы отправились, это был музей «Декабристов». В очень небольшом пространстве собрана такая богатая история! Особенно запомнился рассказ о женах декабристов, которые шли на такие жертвы.

В Горном колледже имени М.И. Агошкова нам провели профориентационную экскурсию. Многие ребята взяли на заметку!

Нам казалось, что уже мало чем можно нас удивить! Но нет. Поездка на «Страусиную ферму», где было очень интересно послушать истории о ферме и его обитателях от владельца Сергея Алексеевича, вызвала новую волну незабываемых эмоций. Мы думали, что кроме страусов никто на ферме не обитает, но как оказалось, что там очень много разных животных. Самый юный участник нашей поездки Саша получил такие необытные эмоции, что даже захотел создать свою собственную ферму. Рекомендуем всем посетить эту ферму, потому что это просто удивительно увидеть страуса в таких климатических условиях.

По итогу поездки хочется сказать, что у нас есть чем гордиться, чему учиться, чем удивлять и чему удивляться! Мы привезли с собой непередаваемые эмоции, замечательные воспоминания! Следующая поездка будет на Алханай. Мы очень ждём эту поездку и надеемся, что она будет такой же интересной, запоминающейся и весёлой!

Участники проекта: Ивахненко Варвара, Коренева Евгения.